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Fußballer aufgepasst: Mit MATCHDAY
NUTRITION® zur optimalen Leistung!

Entdecken Sie, wie MATCHDAY NUTRITION® die Ernährung
von Fußballspielern revolutioniert! Erfahren Sie, warum
diese innovativen Nahrungsergänzungsmittel auf die
speziellen Bedürfnisse von Hobbysportlern und Profis

zugeschnitten sind und erfahren Sie, wie Sie Ihre
Leistungsfähigkeit auf dem Spielfeld nachhaltig steigern

können. Besuchen Sie jetzt unseren Online-Shop und
optimieren Sie Ihre Trainings- und Spielsaison!

Das Spielfeld ist das Territorium der Champions, und jetzt gibt
es eine neue Geheimwaffe für alle Fußballer! Stephan Berg und
Felix von Zabiensky haben mit MATCHDAY NUTRITION® ein
revolutionäres Ernährungskonzept ins Leben gerufen, das die
Spielweise sowohl von Hobbykickern als auch von Profis im
Sturm erobern könnte. Nie war es einfacher, die Leistung auf
dem Platz zu maximieren!



Der Fußball boomt in Deutschland: Millionen Spieler schnüren
die Schuhe, doch viele wissen nicht, welches Potenzial in einer
optimalen Ernährung steckt. Der Schlüssel zum Erfolg?
Innovative Nahrungsergänzungsmittel, die besser auf die
Anforderungen von Fußballern abgestimmt sind als gewöhnliche
Fitnessprodukte. „Hobbysportler sind sich oft nicht bewusst,
dass es bessere, wissenschaftlich basierte Alternativen gibt, die
speziell auf ihre Bedürfnisse zugeschnitten sind“, erklärt
Stephan Berg. Ein echter Aufruf zur Änderung!

Warum ist MATCHDAY NUTRITION® so
besonders?

Im Gegensatz zu klassischen Fitness-Supplements, die meist auf
Protein setzen, dreht sich bei den neuen Produkten alles um die
richtige Nährstoffzusammensetzung! Fußballer haben nicht nur
einen anderen Bedarf, sondern stehen auch ganz anderen
Herausforderungen gegenüber: explosive Sprints,
kontinuierliches Laufen und das alles über volle 90 Minuten! Und
hier kommt der Clou: MATCHDAY NUTRITION® fördert nicht nur
den Muskelaufbau, sondern sorgt auch für die notwendige
Ausdauer, die auf dem Spielfeld entscheidend ist.

“Viele Fitnessprodukte sind einfach ungeeignet“, fügt Felix von
Zabiensky hinzu. „Sie konzentrieren sich auf Zucker und Koffein,
während wir auf Kohlenhydrate, funktionale Aminosäuren und
Elektrolyte setzen.“ Dank dieser gezielten Nährstoffkombination
können Fußballer in allen Spielphasen ihre Höchstleistungen
abrufen. Das Ergebnis? Bessere Performance, weniger
Ermüdung und eine klarere Versorgung mit allem, was der
Körper während des Spiels braucht!

Das Angebot umfasst eine Reihe innovativer Produkte wie die
BOOST-Serie, die darauf abzielt, die Laktatbildung spürbar zu
reduzieren. Anstelle von wenig hilfreichem Zucker nutzen diese
Produkte den langsam verdaulichen Energieträger Isomaltulose.
Kombiniert mit wertvollen Inhaltsstoffen wie Kreatin und Beta-
Alanin sorgt MATCHDAY NUTRITION® für einen kraftvollen Kick



auf dem Feld, und das ganz ohne schädliche Zusatzstoffe!

Praktisch, schmackhaft und wirksam! 

Und das Beste daran? Die Produkte sind kinderleicht in der
Anwendung: In weniger als zehn Sekunden zubereitet und
perfekt für die Sporttasche! Egal, ob vor, während oder nach
dem Spiel – die Riegel, Pulver und Drinks sind immer zur Hand.
Mit über 15 leckeren Geschmacksrichtungen spricht das
Unternehmen alle Geschmäcker an und sorgt dafür, dass
Ernährung nicht zur lästigen Pflicht wird, sondern zum Genuss! 

„MATCHDAY NUTRITION® schließt die Lücke in der
Fußballernährung“, sind sich Berg und von Zabiensky sicher.
„Wir ändern die Spielregeln der Ernährung und bieten sowohl
Profis als auch Amateuren gesunde Alternativen zu
altbewährten, aber veralteten Nahrungsergänzungen.“

Seid ihr bereit, euer volles Potential auf dem Platz abzurufen?
Dann geht jetzt auf den Online-Shop von MATCHDAY
NUTRITION® und holt euch euer exklusives Probierpaket. Euer
Spiel könnte sich entscheidend verändern!

Details

Besuchen Sie uns auf: mein-berlin.net
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